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Вих. № 1083                                                               Директору Департаменту 

                                                                                     охорони здоров’я 

                                                                                     Запорізької ОДА                                                                                                               

                                         

                                                                                     Клименко В. І.                                                                               

                                                                          

                                                                  

                                     ДЕПУТАТСЬКЕ* ЗВЕРНЕННЯ  

                                    

                                        Шановна Вікторіє Іванівно!                     
    

           До мене, як до народного депутата, звернулася мешканка м.Запоріжжя 

Сірик С.В., яка мешкає за адресою: м.Запоріжжя, вул.Шкільна, б.5, кв.57, 

69095. 

           В своїй заяві вона зазначає, що її матері Топчій В.Ф. показана 

госпіталізація в КУ "Запорізька обласна клінічна лікарня" ЗОР для проведення 

відновлювальної терапії після інсульту. Знаходилась на лікуванні в серпні 

2016 року в центрі лікування та профілактики інсультів КУ "ЗОКЛ" ЗОР. 

Звернулася до мене з проханням допомогти її матерії пройти безкоштовно  в 

Запорізькій обласній клінічній відновлювальне лікування по її захворюванню. 

           На підставі вищевикладеного, керуючись ст.16 ЗУ «Про статус 

народного депутата України»,  прошу посприяти в госпіталізації пацієнтки за 

профілем захворювання для проведення реабілітації та отримати безкоштовне, 

чи хоча б пільгове лікування по її захворюванню.        

   Про результати розгляду даного депутатського звернення прошу повідомити 

мене  та заявницю письмово,  у встановлений законом строк. 

 

      З повагою 

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько  

                                                                                                          (посв. 286) 


